
 

 

Добредојдовте на овој Магуш ИЕЛТС епизода за збогатување на вашиот речник 

од зборови. Ова е лекција 15. Во оваа епизода ние ќе ги обработиме четирите 

збора кои се употребуваат на темата мојот роден крај .Тие се: центар од градот 

(downtown); рурална околина (rural );непосредна околина (outskirts); и 

населба (suburb). 

Не заборавајте да ги проверете нашите забелешки во делот со линкот за 

вашиот безплатна  ИЕЛТС листа на зборови која ги содржи денешниве и други 

зборови и посетете не на IELTS.Magoosh.com   за повеќе ресурси на тоа како да 

го подобрите вашиот ИЕЛТС резултат. Искористете го купонот со код 

“ieltspodcast” за да заштедите  20%  од вашата ИЕЛТС подготовка за тестот! 

Во ред!Ајде да почнеме .  

Јас би сакала да ви го претставам нашиот наставник Елиот. Тој е 

специјализиран за ИЕЛТС  и еве еден интересен детаљ за него Елиот и 

неговата фамилија живееле покрај река која поминува низс неговиот роден 

град.  

Елиот 
Здраво Магуш ИЕЛТС  слушатели на оваа емисија, добредојдовте на денешната 

програма. Јас сум Елиот  ИЕЛТС експерт и која јас бев дете многу сакав да пловам со 

мојот кајак на реката во близина на мојата куќа. Денеска ние ќе ги научиме овие 

четири зборови и истите ќе ви бидам од голема корист за време на ИЕЛТС испитот. 

Погрижете се да го посетете линкот во делот за забелешки каде можете да пронајдете 

долга листа на зборови . 

Денешните зборови се на тема роден град или крај и истите се користат кога сакаме да 

го опишеме местото каде сме родени и пораснати (hometown).  

Центар на градот(Downtown) 
Во ред, (downtown) е првиот збор на листата. Ајде да почнеме со него.  

Downtown, што значи овој збор? 

Па, овој збор е назив за традиционалниот дел од градот. Вообичаено овој дел од градот 

се смета за дел кој локализиран централно, има доста метеж и многу од бизнисите се 

концентрирани тука.  

Повеќето градови имаат центар и за тој дел на градот го користиме називот downtown 

без разлика колку е голем градот. Градот може да има 800,000 луѓе или  800 жители но 

сепак двата имаат центар во градот и истиот се вика downtown. 



Кога градовите се екстремно големи истите можат да имаат повеќе од еден центар. На 

пример Њу Јорк  е толку голем што има дел кој се вика Центарот во Менхетен, 

центарот Бруклин, центарот Харлем ...и така натаму  .  

Исто така постојат некои мали градови кои се премали или премногу  раширени за да 

имаат центар. На пример, Тонопах во Невада е така мал да нема централна бизнис и 

комерцијална ареа.  

Како и да е  ,повеќето градови од средна големина кои имаат централен дел  од бизнис 

активности имаат и центар во градот. 

Епа ова се вика downtown. 

Рурална околина Rural 
Следниот збор е рурална околина или rural. 

Овој. Збор означува околина која содржи во главно земјиште наменето за фарми и 

земјоделие и локализирано надвор од градот. 

Кога луѓето го користат овој збор rural тие најчесто реферираат на не урбана средина 

која не е град. Во оваа околина сеуште има луѓе кои живеат тука но се густо населени 

и може да има голема оддалеченост од едни со други. Доколку имате порастнато   во 

урбана ареа како на пример во Лондон, вие може сте живееле во зграда  со 50 станари. 

Но доколку сте израснати во руралната Аљаска ,вашиот најблизок комшија може да 

живее километри од вас. 

Јасно е? Ова значи рурална средина.  

 

 Меѓувремено 
Ние имаме уште зборови кои следат но ајде да запреме и му дадеме збор на Магуш. 
 
 Дали сакате прекрасен  ИЕЛТС резултат? Магуш може да ви помогне!  
 
Еве што добивате доколку одберете да учите со Магуш: 

● Детални видео лекции што опфаќаат содржини, концепти и главни 
елементи 

● Преку 200 прашања за да вежбате и се подготвите за вашиот испит 
● 24/7 пристап до членовите од нашиот тим од паметни и забавни тутори кои 

се спремни да ги одговорат вашите прашања преку и мејл 

Па дали сте подготвени да го подобрите вашиот резултат и се вклучите во оваа програма 
од соништата? Прекрасно! Ние сме подготвени да ви помогнемеWe’re ready to help you. 
Посетете ја нашата страница на ielts.magoosh.com и искористете го купон кодот 
“ieltspodcast” за да заштедите 20% од вашата подготовка за ИЕЛТС испитот.  



Во ред,сега назад каде што застанавме! 

Непосредна околина или надворешност на градот Outskirts 
Следен збор е  outskirts.  

Што значи овој збор? Овој збор го користиме кога зборуваме за делот од градот кој е 

максимално оддалечен од центарот на градот или надворешноста на градот. 

Доколку живеете во овој дел од градот вие сеуште живеете во градот но сте  на самата 

надворешност и доколку живеете уште потаму вие веќе и не живеете во овој град.Но 

доколку припаѓате во надворешната граница  тогаш вие живеете во outskirts на самата 

граница.  

Ова значи дека со зборот outskirts  реферираме на дел помеѓу градот и се она што е 

надвор од него.  

Како на пример, доколку погледнеме на две различни школи во Портланд ,Орегон. 

Државното Портланд Училиште е лоцирано во Портланд директно во центарот на 

Портланд или  downtown Портланд . Но училиштето Левис и Кларк кои се на 

оддалеченост од 10 минути со кола  од центарот во западниот дел од Портланд  во 

населба која е не е во бизнис  делот од центарот и доколку продолжите да се движите 

надвор од овој дел не сте ниту во Портланд повеќе – влегувате во градот Беватон . 

Значи Левис и Кларк се сеуште во Портланд ама во надворешноста на градот или 

outskirts . 

Значи тоа е значењето на outskirts.  

Населба или Suburb 
Последен збор за денес е населба или suburb. 

Значи со овој збор означуваме град или место кое е многу блиско до голем град и 

луѓето кои живеат тука често патуваат до големиот град каде работат, купуваат во 

бизнис центрите или одат за културен живот како што е кино ,концерти и настани во 

големиот град. Населбата е регион кој е многу блиску до градот и е наменет за 

живеење или станување.  

Населбите или Suburbs се типично помалку концентрирано населени од градовите – ова 

значи дека луѓето кои живеат тука можат да живеат во куќи кои и не се така блиску 

едни до други како во градот. На пример , многу од населението во градот живее во 

станови додека луѓето во населбите може да живеат во куќи кои имаат свои дворови и 

земјиште во сопственост. Некои луѓе преферираат живот во населба бидејќи сакаат 

повеќе  простор за живеење.  

Како и да е , населбите или  suburbs сеуште се густо населени за разлика од руралните 

околини каде околното земјиште е поле или наменето за земјоделие и агрокултура. 

Значи тие што живеат во голем град стануваат во апартмани или станови во големи 

згради на улица и својот простор го делат со комшиите. Додека оние во населбата 



живее на улица со десет  или дваесет останати куќи со свои дворови и не делат 

заеднички ѕидови со комшиите.   А пак оние кои живеат во рурална средина може да 

имаат фарма и да живеат со километри оддалечени од своите комшии. 

Значи населбите се лоцирани помеѓу градот и руралната средина во смисла на локација 

и во смисла на колкаво растојание меѓусебно луѓето живеат. 

Тоа беше за suburbs.  

Одлично! Во оваа епизода вие научивте 4 нови збора кои се во корелација со мојот 

роден крај или to hometowns—за повеќе зборови симнете ја нашата комплетна листа во 

делот со забелешки и останете да не следите во нашата следна епизода. 

Одјава 
И како беше?Дали сте добри со сите овие нови зборови и нивното користење? 

Доколку вее потребно да вежбате повеќе  проверете го делот со забелешки 

каде ќе ја најдете содржината од оваа епизода и можете да ја проследите 

повторно. 

Ох и пропратно ! Ние сеуште бараме волонтери за да ни помогнат да ја 

преведиме нашата програма од Англиски на јазикот кој вие го зборувате. 

Доколку сте заинтересирани  ве молам пратете имејл на naomi@magoosh.com 

со наслов “translation,”превод и кажете ми на кој јазик ќе биде преводот!   

Ви благодариме што не слушавте! Доколку ви се допаѓа нашата програма 

помогнете ни со тоа што ќе оставите коментар или ќе ни дадете рејтинг на 

Apple Podcasts, тоа ќе им помогне на други да не пронајдат ! И не заборавајте 

да го стиснете копчето за претплата . До следен пат! Ова е Наоми од Магуш  и 

ви посакувам среќно учење! 

 

mailto:naomi@magoosh.com

